

【お詫びと訂正】

『プロのための パスタ事典』に以下の誤りがありました。

◆ P 88

「サーニェ・ンカンヌラーテ」

・左パスタ画像キャプション

【誤】 直径 8??mm

【正】 直径 **8mm**

・右料理写真 料理名ルビ

【誤】 Sagne サーニェ

【正】 Sagne **サンニェ**

◆ P 145

「ラヴィオローネ」

半熟の卵黄が流れる大型ラヴィオリ 1行目

【誤】 このラヴィオローネは 80 ～ 90 年代にかけて

【正】 このラヴィオローネは **1980** ～ 90 年代にかけて

◆ P 167

「トゥロンケッティ」

「帆立貝のトゥロンケッティ」成形

【誤】 2. 生地を2分間、塩ゆでし、

【正】 2. 生地を2分間、**塩でゆで**、

【誤】 5. 3の切り口を上下にして12個分を1束にまとめ、周りを4の

【正】 5. 3の切り口を上下にして12個分を1束にまとめ、周りに**4**の

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店